
Iktatószám: PHI1 14-88/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és
Sport Bizottsága 2025. október 21-én 13.00 órakor tartott ülésén a Tiszakécskei Polgármesteri
Hivatal Tanácskozó Termében

Jelen vannak: Dr. Danis László elnök, Szijj Tibor elnök-helyettes, Bagó Ákos Károly tag,
Bögös Dániel tag, Sánta László tag

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részéről: Tóth János polgármester, Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Kallóné
Mezei Szilvia Városi Ovodák és Bölcsőde főigazgató

Dr. Danis László, a Bizottság elnöke megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az öttagú bizottság
minden tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítőjének Szijj
Tibor tagot javasolja. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat, valamint
a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

(Határozathozatalkor a Bizottság 5 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottsága a 81/2025. (X.21.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Beszámoló a Városi Óvodák és Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési év szakmai munkájáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester

3. Egyebek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH1253 1-8/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 5 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)
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5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottsága a 82/2025. (X.21.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét ké
pező, a Kecskeméti Tankerületi Központ általános iskolai körzetek kijelöléséről szóló tá
jékoztató tervezetével egyetért.

2. A jegyző nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózko
dási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma in
tézményi és tagintézményi bontásban az alábbi:

Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú
Művészeti Iskola:
8’7 fő (32 fő HH státuszú gyermek, 55 fő HHH státuszú gyermek)
ebbó’l tagintézményenként:
- Móricz Zsigmond Altalános Iskola és Gimnázium - Alsó tagozat (1-4. évfolyam):

28 fő (10 fő HH státuszú gyermek, 18 fő HHH státuszú gyermek)
- Móricz Zsigmond Altalános Iskola és Gimnázium - Felsó’tagozat (5-8. évfolyam):

25 fő (17 fő HH státuszú gyermek, 8 fő HHH státuszú gyermek)
- Móricz Zsigmond Altalános Iskola és Gimnázium Tiszabögi Tagiskolája (1-8. évfo

lyam):
14 fő (4 fő HH státuszú gyermek, 10 fő HHH státuszú gyermek)

- Móricz Zsigmond Altalános Iskola és Gimnázium Eltérő Tantervű Tagiskolája (1-8.
évfolyam):
20 fő (1 fő HH státuszú gyermek, 19 fő HHH státuszú gyermek)

Tiszakécskei Református Általános Iskola és Gimnázium.
27 fő (3 fő HH státuszú gyermek, 24 fő HHH státuszú gyermek)

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

2. Beszámoló a Városi Óvodák és Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési év szakmai
munkájáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH12516-212025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Sánta László ta2: A városban minden óvodánál és a bölcsődénél a kerítésen van retesz, kivéve
a Mini Manó Bölcsődénél. Oda is lehetne tenni egyet? Ezen kívül nagyon szuper az Új bölcsőde,
nagyon meg vagyunk vele elégedve.

Kallóné Mezei Szilvia főiaz2ató: Továbbítom a bölcsődevezetőnek és intézzük a reteszt.
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Ba2ó Ákos Károly ta: Az óvodákban lehetne több zenei foglalkozás, azon belül például a
hangszerismeret bővítése, akár a zeneiskolával együttműködve.

Kallóné Mezei Szilvia fői2az2ató: Az alapprogramban benne is van a zenei foglalkozás,
ezeket pedagógusaink tartják. Egyeztetünk a zeneiskolával, próbálunk további lehetőségeket
beépíteni.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 5 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottsága a 83/2025. (X.21.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városi Óvodák és Bölcsőde
2024/2025-ös nevelési év szakmai munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

3. Egyebek

További kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a Bizottság elnöke megköszönte a
megjelenést, majd az ülést 13.05 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Daű’szJí
a Bizottsá4üke

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

jegyzőkönyv-hitelesítő
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